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Quito, D.M., 14 de noviembre de 2022

Asunto: Solicitud de convocatoria a sesión ordinaria de la Comisión de Desarrollo 
Parroquial
 
 
Señor Abogado
Pablo Antonio Santillan Paredes
Secretario General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 
 
 
De mi consideración: 
 
Reciba un cordial y afectuoso saludo de mi parte, en mi calidad de Presidente de la
Comisión de Desarrollo Parroquial, solicito que a través de la Secretaría a su cargo se
convoque a una Comisión Ordinaria, el jueves 17 de noviembre de 2022, a las 10h00 de
manera presencial en la Casa Social José Palacios del Barrio San Roque, ubicada en la
Calle Cristo Rey y Avenida Eloy Alfaro, frente al Mercado Municipal de Cumbayá, para
tratar los siguientes puntos: 
 
1. Aprobación de las actas de las sesiones xxx 
 
2. Comisión General para recibir al señor Olger Ushiña, miembro del Comité Promejoras
del Barrio Pacaypamba de Pintag, respecto a la problemática en este sector. 
 
3. Comisión General para recibir al señor Gustavo Valdez, vecino del centro histórico de
Cumbayá, respecto a la problemática que se vive en la parroquia de Cumbayá. 
 
4. Presentación por parte de la Empresa Pública Metropolitana de Agua Potable y
Saneamiento, Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas,
Administración Zonal Valle de los Chillos, Secretaría de Ambiente y Secretaría General
de Seguridad y Gobernabilidad – Dirección Metropolitana de Gestión de Riesgos,
respecto a la situación en la que se encuentra el estancamiento de aguas provenientes de
cascadas en la parte superior del barrio Pacaypamba, en la parroquia rural de Pintag,
producto de derrumbes de túneles ancestrales y resolución al respecto. 
 
5. Presentación por parte de la AMC, respecto a los controles realizados en la parroquia
de Cumbayá y resolución al respecto.  
 
6. Presentación por parte de la AMT y Secretaría de Movilidad respecto a la situación del
transporte público en la parroquia de Cumbayá y resolución al respecto. 
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7.Varios 
  
La convocatoria está dirigida a los Concejales miembros de la Comisión. 
 
Funcionarios Convocados:   
Procuraduría, AMT, Secretaría de Movilidad, AMC, Empresa Pública Metropolitana de
Agua Potable y Saneamiento, Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras
Públicas, Administración Zonal Valle de los Chillos, Secretaría de Ambiente y Secretaría
General de Seguridad y Gobernabilidad - Dirección Metropolitana de Gestión de Riesgos 
 
Con sentimientos de distinguida consideración. 
 
Atentamente, 
 
 

Documento firmado electrónicamente

**FIRMA_ELECTRONICA_**  
Sr. Hugo Ernesto Davila Huertas
CONCEJAL METROPOLITANO
DESPACHO CONCEJAL DAVILA HUERTAS HUGO ERNESTO   

Anexos: 
- Punto 2. Olger Ushiña
- Punto 3. Gustavo Valdez
- Punto 4. Informe EPMAPS
- Punto 4. Informe EPMMOP
- Punto 4. Informe AZ Los Chillos
- Punto 4. Informe Sec. de Seguridad

Copia: 
Señor Licenciado
Igor Paul Carvajal Lopez
Gestión de Comisiones
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
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